Newton Il. tdrvénye — megoldott feladatok 7. osztaly

1.Egy autd nyugalombol indulva, egyenletesen gyorsul. A mozgas kezdetétél mérve 10 s

km s . . y ,
alatt 36 — sebesseget er el 850 N er6 hatasara. Szamitsd ki az auto tdmegét !
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2. A 0,2 kg tomegi test 2,5 N nagysagu er6 hatdsdra mozog egyenletesen gyorsulva.
Mekkora utat tesz a test az 6tédik masodperc alatt?

m=0,2 kg
F=25N
vo=0
t=5s
As =7
F=m-a :>a:5=ﬂ=12,5—2
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a.tz 12,57‘(53)
S === 52 =156,25m  hossz( utat tesz meg t=5s alatt
m 2
a-t? 12,5, -(4s)
S, = > 52 =100m hosszu utat tesz meg t=4s alatt

As=s,—s,=56,25m hosszl utat tesz meg az 6todik masodperchen @



